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GRATULUJEME: 
 
Lišková Marie 
Kadlec Vlastislav 
Křivánková Jaroslava 
Strapek František 
Putzová Slavomíra 
Šulková Ji řina 
Augustin Jan 
Dočekalová Dagmar 
Chlebeček Arnošt 
Lidický Otakar 
Jelínek Ji ří 
 
Všem jubilant ům přejeme  
hodn ě štěstí do dalších let 
 

SDH Benešov nad Černou 

pořádá  

soutěž družstev 

v požárním útoku 

1. ročník  

Memoriálu  

Jiřího Sládka 
V sobotu 7.8 2010 na starém 

hřišti. 

Více na plakátech k akci. 

Všichni jsou srdečně zváni! 

V červenci, srpnu 
a září lékárna  

v Benešov ě nad Černou  

ZAVŘENA 

Svatojakubská pouť 
25. července 2010 

Bližší informace o programu 
 budou na plakátech. 

 
Červenec  2010                                              Datum vydání: 7. července 2010  

    Informační občasník obce Benešov nad Černou 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vážení spoluobčané, 
obloha bez slunce, zima a déšť nás provázely celý červen a bohužel ani před 
počátkem prázdnin se počasí neumoudřilo. Vytratilo se nejen sluníčko a modré 
nebe bez mráčků, ale i úsměvy z tváří lidí. Zdá se, že se vše umoudřilo a do léta 
vstoupíme s úsměvem.  
Dětem začaly prázdniny, proto jim popřejme, ať se vydaří. Tak jako každým 
rokem se základní škola i obecní úřad loučili s devátou třídou. Připadá mi, že 
loučení s minulou devítkou proběhlo nedávno a že rok-i ten školní - velmi rychle 
uběhl. Takové loučení vždy probíhá nejen s úsměvem, ale i se slzami v očích 
kantorů i žáků. Devět let je dlouhá část života, která se uzavírá odchodem žáků 
do různých škol, aby si dále rozšířili vzdělání a toto pak uplatnili ve svém životě i 
povolání. V dnešní době je velmi nelehké získat zaměstnání, a tak doufejme, že 
se tato situace změní a nebudou stát před problémem, kam do práce.   
Základní škola společně s obcí a nízkoprahovým zařízením Hangár uspořádala 
v klubovně pro děti předprázdninovou diskotéku, na kterou byly zvané ty nejmen-
ší až po ty náctileté.  
Dospělým, ale i dětem patří velký dík za jejich aktivity a přispění do kulturního, 
sportovního i obecního dění. 
V letních měsících započne první etapa restaurátorských prací na sloupu sv.Jana 
Nepomuka na náměstí. Jak jsem již informovala, obec na tento záměr získala 
dotaci z programu regenerace městských památkových zón.  
Dále bude probíhat výměna oken ve čtyřech bytových jednotkách.  Proběhnou 
rekonstrukce kapliček u Bentexu a v Dluhošti také z přispění dotace z programu 
rozvoje venkova. 
. 
Před časem obec ve spolupráci s Místní akční skupinou Sdružení růže uspořáda-
la komunitní plánování s občany, které se týkalo náměstí v Benešově nad Čer-
nou. Občané zde mohli uplatnit své návrhy a představy, jak by mohlo náměstí 
vypadat a co by tam nemělo chybět. Členové MAS obcházeli zdejší občany a 
sbírali přímo na místě náměty a podněty, zpracovali analýzu místa a vytvořili tak 
pomůcku při hodnocení funkčnosti místa, identifikaci problémů a hledání možnos-
ti zlepšení. Bohužel byla velmi malá účast a občané tak nevyužili toho, že se 
mohli osobně k rekonstrukci náměstí vyjádřit. Je to škoda, protože je často slyšet 
kritika, že náměstí potřebuje tu či onu obnovu. Obec přesto všechno dá občanům 
opět šanci, aby se podíleli na vytváření nového náměstí, a to již za účasti firmy, 
která přímo připraví projekt náměstí. V současné době probíhá výběrové řízení a 
vítězná firma bude provádět konzultaci s občany. Všechny náměty a připomínky 
jsou vítány. 

Pokračování na straně 2. 
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Mateřské centrum Klubí čko zazářilo  
 
Mateřské centrum Klubíčko uvítalo ve 
středu 9. června zástupkyně jihočeských 
mateřských center, které se zde sešly na 
dalším regionálním setkání Sítě MC. Toto 
setkání se koná 2x-3x ročně v různých 
městech a obcích našeho kraje a je mezi 
koordinátorkami mateřských center hodně 
oblíbené. 
Cílem dopolední části setkání byla 
především výměna zkušeností s provozem 
MC v různých městech, plánování 
společných aktivit, předání informací o 
vzdělávacích kursech v rámci 
celorepublikového projektu Šance rodině i 
zaměstnání a seznámení s návrhy 
celorepublikové Sítě MC.  V druhé, odpolední části, mohly účastnice získat inspiraci pro výtvarné aktivity vhodné pro 
nejmenší děti a jejich rodiče.    
Své úlohy se MC Klubíčko zhostilo opravdu na jedničku. Zástupkyně MC byly nadšené z příjemného a útulného prostředí 
místního mateřského centra, z pěkné výzdoby a hlavně z množství rozmanitých akcí a programů, které maminky v MC 
Klubíčko připravují, s podporou obce, dalších organizací i svých partnerů i dětí. Proto bych ráda využila této příležitosti a 
ještě jednou poděkovala Květě Auerové, Jarmile Kuchařové, Janě Mikuličové Pernicové a dalším pořadatelkám za jejich 
dobrovolnou práci pro mateřské centrum, za vytvoření úžasné atmosféry při regionálním setkání, p. Radkovi Sovovi za 
fotografické zdokumentování celého dne, výborné občerstvení, i za nečekané překvapení na závěr, které pro nás připravily 
za pomoci svých manželů. Ti, v převlečení za mravence, předali každé z nás růžičku a dáreček, děkujeme ☺. 

Slávka Nejedlá, koordinátorka Sítě MC pro JČ kraj, tel. 602 17 88 29 
bohuslava.nejedla@materska-centra.cz 

www.materska-centra.cz 

Síť mate řských center, o.s. 
Občanské sdružení Síť MC vzniklo v roce 2001. Síť MC posiluje hodnoty rodiny a mezigeneračních vztahů, úlohu 
rodičů, mateřskou a otcovskou roli ve společnosti, podporuje právní ochranu rodiny, mateřství a rovných příležitostí pro 
všechny, usiluje o zdravý život ve zdravém prostředí. 
Síť MC poskytuje svým členům podporu a metodické vedení, pomáhá vzniku nových MC, pořádá semináře 
a konference, spolupracuje se státními i nestátními organizacemi i se zahraničními subjekty podobného zaměření. 
V současné době sdružuje Síť MC 316 členských MC, z toho 22 v Jihočeském kraji. 
Více: www.materska-centra.cz 
 

 
Pokračování ze strany 1. 
  
Děti z mateřské školy se mohou těšit po prázdninách na nové dětské hřiště v areálu školky, kde proběhne celková 
rekonstrukce, včetně osazení nových hracích prvků. Současný stav zahrady není již příliš vhodný k využití pro děti. V rámci 
projektu Státního zemědělského intervenčního fondu „Moderní a bezpečné hřiště“ z programu rozvoje venkova obec podala 
žádost o dotaci a byla úspěšná. Financování výše uvedené rekonstrukce bude jak z rozpočtu obce, tak z dotace 
 
Zastupitelstvo obce odsouhlasilo v září loňského roku pořízení nového územního plánu pro obec Benešov nad Černou. Do 
konce měsíce června mohli občané uplatnit své požadavky do nového územního plánu formou žádosti na formulář, který byl 
k dispozici na obci i na webových stránkách obce. Po uzavření těchto žádostí bude probíhat další etapa. 
 
  Každoročně jsou opravovány některé obecní komunikace, ve kterých se bude i nadále pokračovat. Dále budou pokračovat 
i opravy kanálů, hydrantů a šoupat. V Děkanských Skalinách byla provedena pokládka kabelu pro čtyři nová veřejná 
osvětlení. 
    
   Jak jste byli již informováni, obec získala z Regionálního operačního programu dotaci v 5. výzvě na modernizaci základní 
školy, bohužel události, které se odehrály v ROP Jihozápad (informace z tisku), nám tuto dotaci pozastavily, a žádosti 
půjdou znovu k posouzení. Doufejme, že budeme opět úspěšní a modernizaci budeme moci provést. 
 
Chtěla bych touto cestou poděkovat paní ředitelce Mateřské školy Sedmikráska za velmi pěkně připravenou akci, kterou 
uspořádala v měsíci květnu spolu s ostatními k 65. výročí založení Mateřské školy v Benešově nad Černou. Poděkování 
patří i všem ostatním především učitelkám a dětem, které si připravily pro nás krásná vystoupení. 

Veronika Korchová 
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY: 
 
Běh Horempádem Benešovem 
V úterý 25. 5. se v Benešově nad Černou uskutečnil již 16. 
ročník běhu nazvaného „Horempádem Benešovem“. Tuto 
sportovní akci pro děti všech věkových kategorií pořádala 
zdejší základní škola společně se Sokolem. Letos se závo-
du zúčastnilo 151 běžců z celkem čtyř škol. Běžely ale i 
děti ze škol mateřských. Vítězové si odnesli medaile, di-
plomy i pěkné věcné ceny.  
 
Prvňáci na divadle v Borovanech 
Dne 26.5.2010 se konal výlet na divadelní představení 
pohádky „O hloupé princezně“ v zámecké zahradě 
v Borovanech, kterého se zúčastnily děti MŠ a ZŠ 
v Benešově nad Černou. Současně si prohlédly areál Zoo 

Dvorec se zvířaty a nezapomněly ani na suvenýry 
pro své nejbližší.  
A protože hloupá princezna byla opravdu hloupá, 
všechny děti se shodly v názoru, že budou raději 
chodit do školy, aby nedopadly jako ona. 
 
Sout ěž „Znáš p řírodu Novohradska?“ 
Začátkem června se žáci naší školy již tradičně 
zúčastnili soutěže „Znáš přírodu Novohradska?“, 
která proběhla v Nových Hradech. V této soutěži 
obsadili benešovští mladší žáci první místo, starší 
žáci pak byli druzí 
 
Návšt ěva policejního odd ělení v Kaplici 
V pátek 11.6. jeli žáci druhého stupně naší školy 

navštívit oddělení České policie v Kaplici. Policisté z tohoto oddělení připravili pro naše žáky poučný, ale i 
zábavný program. Díky nim se děti dozvěděly spoustu zajímavostí o práci policistů, ale i tom, jak chránit 
zdraví své i svých blízkých. Mohli jsme si projít celé oddělení včetně cel, sednout si do policejního auta, osa-
hat a vyzkoušet si policejní výzbroj a výstroj a hlavně zhlédnout ukázky práce s policejními psy. Za tento pěk-
ný program kaplickým policistům děkujeme. 
 
Sportovní akce v červnu 
Ve středu 2. června se žáci šestého ročníku zúčastnili atletického čtyřboje v Českém Krumlově. Jako jednotli-
vec se nejlépe umístil Robert Daniel, který v hodu obsadil 3. místo. 
O týden později, ve středu 9.6.  se žáci 6. a 7. ročníku ve složení Dočekal, Daniel, Štrbačka, Tynkov, Faltino-
vá, Růžičková a Kopencová zúčastnili atletického sedmiboje v Kaplici. Družstvo skončilo na třetím místě, 
ovšem Dmytro Tynkov jako jednotlivec skončil na místě druhém. 
 

Další informace o činnosti ZŠ najdete na www.zsbenesovnc.cz  
OD HASIČŮ: 
 
Prázdninové akce: 
Sobota 3. července hasičská soutěž „O pohár sta-
rostky obce“  – soutěží mladší i starší žáci, muži, 
ženy. 
Sobota 10. července - mladší žáci – výlet na Kle ť 
Sobota 7. srpna „Memoriál Ji řího Sládka“  – soutěží 
mladší i starší žáci, muži, ženy. (Dorost v obou přípa-
dech soutěží za dospělé.) 
Koncem srpna výlet pro starší žáky  
1-2denní.(upřesníme). 
 
Během měsíce června se uskutečnilo několik akcí jak 
pro mladé, tak i pro dospělé hasiče. Ať už to byly sou-
těže v Kaplici pro dospělé – ženy si přivezly pohár za 
třetí místo ☺, nebo poslední červnový víkend soutěž 
v Malontech. Dále proběhla brigáda na pálení větví, 
výlet do adrenalin parku na Hlubokou či návštěva Dolního Dvořiště, kde jsme byli zasvěceni do tajů hry zvané 
metaná, kterou v DD hrají již 20 let. Konec června je pro nás také obdobím dokončování příprav letních sou-
těží u nás v Benešově.  
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Tréninky mladých (i starších) has ičů budou o 
prázdninách pouze v pátek odpoledne. 

Časy pro jednotlivá družstva ješt ě upřesníme . 

 Výlet do adrenalin parku na Hluboké.  
V pátek 18.6. jsme vyrazili do lanového centra na Hluboké. První 
zajímavostí bylo, že autobusem přijela paní řidička. V areálu 
parku nás přivítal starosta Hluboké nad Vltavou, pan senátor 
Jirsa. Provedl nás areálem, kde se mimo jiné nacházejí fotbalo-
vé, golfové i baseballové hřiště, koupaliště a již zmíněný lanový 
park. 
Než jsme vylezli do „korun stromů“, instruktoři nás navlékli do 
bezpečnostních pásů a ochranných přileb a předvedli nám bez-
pečný postup při překonávání překážek. První se nahoru vypra-
vili velcí hasiči, postupně následovaní dalšími odvážlivci. Cílem 
bylo překonat 23 překážek ve výšce 8 m. Některé z nich nebyly 
fyzicky příliš náročné, jiné ovšem „stály za to“.  Dráhu uzavíraly 
tři lanovky, které měly dohromady cca 100 metrů. Kdo chtěl, 
mohl se „svézt“ lanovkou měřící 210 metrů. Pro menší děti zde 
byly připraveny různé atrakce jako například síťový tunel nebo 
trampolína, kterou ovšem vyzkoušeli i někteří odrostlejší. Po-
slední atrakcí, kterou někteří vyzkoušeli, byla houpačka z 16 metrů. 
Celý výlet byl určitě pro všechny účastníky zaslouženou odměnou za jejich celoroční práci. Také si to všichni hodně užili. 
Pro někoho bylo zdolání lanové dráhy opravdovou zkouškou odvahy, někdo byl ve výškách jako doma. A někteří nás 

„jistili zdola“. Každopádně to byla zajímavá 
zkušenost a většina zúčastněných by si to 
ráda zopakovala. Dík za tento zážitek patří 
především panu senátorovi Jirsovi, který tento 
výlet umožnil, a paní starostce, která byla 
důležitým prostředníkem.  

Fotografie ze soutěží i další informace od hasičů na www.sdhbnc.estranky.cz 
 

Úspěšná Marie Stiskalová  
 
Marie Stiskalová, obyvatelka obce Benešova nad Černou, si v těchto dnech užívá za-
slouženého obdivu návštěvníků výstavy absolventů kurzů kreslení v předsálí českobu-
dějovického kina Kotva, kde vystavuje své kresby. 
Svůj talent Marie plně rozvinula na kurzu kreslení pravou mozkovou hemisférou – por-
trét, autoportrét, který úspěšně absolvovala na podzim loňského roku.  A právě portréty 
je oblast, kde se Marie dokázala plně realizovat a přivést své kresby takřka 
k dokonalosti. Klade důraz na to, aby z obrázků na nás dýchla i povaha osoby, kterou 
portrétuje. Toho dosahuje především tím, že si všímá jednotlivých detailů obličeje, cel-
kového výrazu a vnitřních energií, které dotyčná osoba vyzařuje. 
Jsem moc ráda, že se Marie nebála v sobě objevit a rozvinout své schopnosti a spolu 
s dalšími absolventy ukázat okolí, co všechno je možné nakreslit pouze s pomocí oby-
čejné tužky. 
Výstava absolventů kurzů kreslení pravou mozkovou hemisférou pod vedením Jane H. 
potrvá do 28. srpna, předsálí kina Kotva, Lidická ul. 2110, České Budějovice. Více 
informací o kurzech a probíhající výstavě na  
www.vsichnikreslime.cz 

Jane H. – lektorka kurzů kreslení PMH, Tel. 777 887 168, www.vsichnikreslime.cz 

 
Další z řady povídek Vojty Smolíka, žáka GEU Kaplice – prima, který by rád touto cestou potěšil více lidiček, než jen sebe. (Všech-
ny povídky, které jsme dosud otiskli, si můžete přečíst také na stránkách knihovny www.knihovnabenesovnc.estranky.cz) 
 
Tygří příběh. 
Jednou do zoo přišly dvě bedny s nápisem: PÁR TYGRŮ USSURIJSKÝCH OD ŘEKY AMUR- podepsán velký Šógun. 
Tygr s tygřicí se jmenovali Mauglis a Tamara. Byli to už dlouhověcí přátelé, celé dny i noci vše dělali spolu. Hráli si spolu, 
odpočívali spolu, plavali a dokonce spolu i spali. Jednou Tamaru rozbolel zub a tak zavolali zvířecího doktora, kterému se 
říká zvěrolékař. Ten musel Tamaru uspat, aby se mohli pustit do práce. Zvěrolékař si vyndal kleště, kapesníček a začal 
operovat. Po zdařilé operaci a po probuzení Tamara hned utíkala za Mauglisem. Mauglis zrovna spal a řval ze spaní: 
„Tamaro! Tamaro!“ „Já jsem tady!“ zakřičela Tamara. Když to Mauglis uslyšel, probudil se a začal Tamaru objímat tak, že 
ji skoro umačkal. Ta se ho pak nechápavě zeptala: „Proč tak vyvádíš?“ Mauglis s úlevou odpověděl: „Myslel jsem si, že jsi 
ode mne odešla a já tu zůstal sám.“ Tamara se zasmála a řekla:„Ty můj blázínku, byla jsem jen na operaci.“ A ukázala 
Mauglisovi vytržený zub a taky díru v tlamě, která jí tam zbyla. Oba byli rádi, že jsou zase spolu, a začali si hrát a všechno 
zase dělali společně. Za pár měsíců Tamaru hrozně rozbolelo bříško a byla kulatá, kulaťoučká jako soudek. Ale jednou 
ráno vypadala zase jako dřív a vedle ní ležela tři malá tygřátka. Dostala moc pěkná jména. To největší, byla to holčička a 
dostala jméno Bella. To druhé, nejstarší, byla také holčička a té říkali Bery. Třetí, nejmenší, byl chlapeček, který se jme-
noval po Tamařině dědečkovi Boris. Nejdříve pili od maminky Tamary mléko, které měla ve strucích, ale za pár týdnů už 
ukusovali kousky masa. Každé tygře mělo jinou zálibu. Například Bela nejraději plavala v tygřím jezírku, Bery zase ráda 
spala pod svým oblíbeným stromem a Boris si celé dny jen hrál. Pouštěl klacíky jako lodičky a skákal po všem možném. 
Po žábách, motýlech, broucích a dokonce i po hadech. Když Bela, Bery a Boris dospěli, museli se spolu rozloučit. Tamara 
plakala a Mauglis se jen tak tak držel, aby mu nějaká ta slzička neukápla. Byl to přeci chlap! Za pár měsíců je smutek ale 
přešel, protože se zjistilo, že bude mít Tamara další malá tygřátka. 
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„SLAVNOSTI  SEDMIKRÁSEK“ v Benešov ě nad Černou  
 

probíhaly od pátku 28.5. do neděle 30.5.2010 u příležitosti 65. výro čí založení Mateřské školy v Benešově nad Černou. 
 
Pátek 28.5.  - páteční dopoledne nebylo v naší mateřské škole 
vůbec všední. Na naší zahradě byl umístěn nafukovací skákací 
hrad. A od té chvíle nezůstal prázdný. Do oběda si ho užívaly 
školkové děti, po obědě byla zahrada otevřena veřejnosti. Při-
šly převážně maminky s dětmi, ale i děti ze školní družiny a 
starší kamarádi. Všem jsme nabídli pohoštění – kávu, čaj, pití. 
A velký úspěch měly domácí bábovky! Zahrada se proměnila 
v místo příjemného potkávání a posezení. To bylo zakončeno 
opékáním špekáčků. 
A skákací hrad? Nechaly se na chvíli zlákat i maminky! A kdyby 
jej nebylo třeba vyfouknout a odvézt, skáčou v něm děti doteď. 
 

Sobota 29.5.  byla ve znamení kultury. Napřed se svým pás-
mem vystoupily děti z MŠ – Berušky a Kuřátka. Pak přišel na 
řadu flétnový soubor „Sedmikrásky“. A následovalo překvape-
ní – premiérové vystoupení „Absolventů Sedmikrásek“. Těch, 
kteří se k nám – třeba i po létech – připojili. Studenti, dospělí. 
Sálem zněly staré i nové melodie ve vícehlasém provedení 
více jak dvaceti flétnistů! Hudba byla v tu chvíli velmi silným 
zážitkem pro všechny… 
Po koncertě na děti čekaly „Veselé sportovní hrátky“. A pro 
rodiče opět přívětivá školní zahrada s občerstvením.  
Sobotní odpoledne uzavřel koncert „Swingtria“ se sólistkou 
Jihočeského divadla Romanou Strnadovou a hosty. 
Velkým potěšením bylo pro nás setkání s bývalými kolegyně-

mi, které jsme na „Slavnosti“ nejen pozvali, ale jim – podobně 
jako ostatním zájemcům - i ukázali, jak školka vypadá dnes, 
co se v ní děje. Vděčným místem byl koutek s kronikami. 
Mnozí se na ještě černobílých fotografiích hledali … A našli! 
Slavnosti jsme zakončili v neděli 30.5.  vlastně již tradičním 
rodinným výletem na raftech po Vltavě. Ten vždy doprovází 
dobrá nálada a radost. 
 
Ráda bych i touto cestou poděkovala především mým kole-
gyním, které se na přípravě a průběhu „Slavností“ podílely 
měrou vrchovatou. S nejen finančním zajištěním nám pomohl 
Obecní úřad, který je k nám ostatně vlídný i při naší celoroční 
činnosti. A potom dík patří i všem muzikantům, kteří si našli 
chuť a čas pro nás připravit nevšední zážitek.  
Děkuji a přeji všem jen dobré! 

Nová Miloslava, řed. MŠ Sedmikráska Benešov nad Černou 
V úterý 8.6. jsme byli na posledním plavání. Však už v jeho 
průběhu jsme byli pasováni na želvičky a delfínky. Uteklo nám 
to jako voda a té už se vůbec nebojíme! 
2.6. jsme měli k MDD „Školkový karneval“ se soutěžemi, 
promenádou i tancem …  
3.-5.6. se předškoláci zúčastnili velkého třídenního výletu do 
Prahy. Určitě mají o čem vyprávět … 
Pokud jste v pondělí 7.6. slyšeli z oken školky veselou muziku 
a hlahol, vězte, že u nás bylo „Veselé šaškování“ s divadlem 
Bambini! 
V pátek 18.6. k nám přijeli na návštěvu kolegyně – paní uči-
telky z mateřské školy z rakouského Freistadtu. Tím jsme 
zahájili náš první mezinárodní kontakt. Velmi se jim u nás 
líbilo. 
23.6. jsme měli nezvyklý zážitek – byli jsme na Otáčivém 
hledišti v Českém Krumlově. Na babypunkovém kabaretu 
„Kašpárek v rohlíku“. A kabaret to byl parádní! 
Ve stejný den jsme si i tradičně zakreslili „U kašny“. Na hezké počasí jsme si museli počkat, ale kdo si počká … 
A teď už na nás čekají prázdniny! Však si je užijeme. Užijte si léta i vy! 

Děti a všichni z MŠ Sedmikráska Benešov nad Černou  
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DOVOLENÁ 
V KNIHOVNĚ 

Od 26.července  
do 6.srpna.  

Z KNIHOVNY   
 
Knižní novinky: 
Jind řich František Bobák: 
Neuvěřitelné dobrodružství cvr č-
ka Jeronýma, vodníka D řevojánka 
a jejich kamarád ů 
Milá pohádka pro všechny děti, které mají rády napínavý 
děj a dobrodružství. To, které potkalo cvrčka Jeronýma 
a jeho přátele, jak sám název knihy napovídá, je vskutku 
neuvěřitelné. 
Jind řich František Bobák: 
Zajíček Strakaté Ouško 
Zajíček Strakaté Ouško je milá dobrodružná pohádka 
pro děti každého věku. 
Jeffery Deaver: 
Příští ob ěti 
V dalším thrilleru Jefferyho Deavera se nesetkáte ani s 
Lincolnem Rhymem, ani s Kathryn Danceovou. Tento 
příběh je poněkud jiný…Tentokrát vás autor pozve ke 
sledování drásajícího příběhu, na jehož začátku jsou 
dvě zkrvavené mrtvoly. 
Jind řich Černý: 
Eduard Cupák 
Divadelní historik Jindřich Černý se v monografii důklad-
ně věnuje pozoruhodné osobnosti českého divadla a 
filmu, Eduardu Cupákovi. 
Lucie Müllerová, Kamila Tomsová: 
Petr Muk - Víc než jen oby čejný smutek 
Frontman skupin Oceán a Shalom i jako sólový zpěvák 
zažil nabité koncertní sály, jeho desky se prodávaly po 
desetitisících a fanynky mu ležely u nohou. Ale poznal 
také, jak hořký je odchod z výsluní a jaké to je ocitnout 
se finančně i psychicky na dně. 
Svědectví pam ětníků druhé sv ětové války  
Sedmatřicet pamětníků druhé světové války z Plzeňské-
ho kraje vydalo svá svědectví. V nové knize vzpomínají 
na léta okupace poslední z dnes žijících odbojářů, nuce-
ně nasazení i lidé, kteří válku prožili jako děti. 
Hana Marie Körnerová: 
Pán hor 1-5 
Rozsáhlá historicko-romantická sága mapuje osudy 
šesti generací šlechtického rodu de Braie od roku 1785. 
Odehrává se převážně ve Francii ale hrdinové se pohy-
bují i v mnoha zemích Evropy, Americe, Africe a v kolo-
niích Indie. 
Bernard Cornwell: 
Sharpův Tygr 
Knihou Sharpův tygr zahajuje Bernard Cornwell mnoha-
dílný seriál příhod vojáka britské armády Richarda Shar-
pa, prostřednictvím jehož dobrodružných osudů provází 
autor čtenáře historií pohnutých let v období 1799 až 
1820. Následuje dalších 6 dílů. 
Daniel Jerman: 
Legenda o pta čích lidech 
Děj románu je zasazen do období starověku, kdy se svět 
snaží ovládnout mocné impérium Golanské říše. Mezi 
jejím obyvatelstvem panují xenofobní nálady vůči národu 
ptačích lidí, z jehož řad vzejde okřídlený mesiáš. 
Maxence Fermine: 
Včelař  
Aurélien Rochefer, hlavní hrdina tohoto zvláštního, mys-
tického příběhu, netouží po ničem jiném, než nalézt to, 
co nazývá „zlatem svého života“. Proto se stává včela-
řem. Jednoho dne však všechny jeho úly zničí blesk. 
Přesto se nevzdává a dál odhodlaně míří za svým snem, 
ačkoli cesta za ním je nesmírně dlouhá - až do Afriky. 
Tam potká vysněnou ženu se zlatou kůží a najde medo-
nosnou Včelí skálu.Po svém návratu do Provence se 
vrhá do bláznivého projektu: po africkém vzoru chce 
vybudovat „Apipolis“, zemi včel. Osud – jak už bývá jeho 
zvykem – to sice posléze všechno zařídí jinak, ale Auré-

lien Rochefer zlato svého vlastního života nakonec pře-
ce jen nalezne… 
 
Pasování prv ňáčků 
8.června proběhlo letos v knihovně pasování prvňáčků 
na čtenáře. Děti musely nejdříve ukázat, že umí číst, 
přednesly básničku a nakonec se podepsaly do knihov-
nické kroniky.  

Pojďte s námi na muzikál 

Carmen  

 
účinkují:  

Lucie Bílá, Dasha, Markéta Poulíčková, Robert 
Jícha, Václav Noid Bárta, Martin Pošta, Pavla Břín-
ková, Barbora Rajnišová, Lukáš Kumpricht, Tomáš 

Trapl, Jiří Korn, Josef Štágr, Athina Langoská, 
Hanka Křížková, Zuzana Ďurdinová, Veronika Ve-

selá, Kateřina Nováková, Kateřina Šildová, Jana 
Zenáhlíková, Linda Stránská, Barbora Popelková, 
Lucie Žďárská, Ivo Hrbáč, Václav Vostarek, Jakub 

Šlégr  
 

Místo konání: Hudební divadlo Karlín, 
Křižíkova 10, 18600 Praha 8 

Termín konání: 23.září 2010 
Ceny vstupenek 490,- nebo 590,- Kč, 

podle dohody 
Ještě máme několik volných míst 

v autobuse, takže máte – li zájem se zá-
jezdu zúčastnit, přihlaste se v knihovně 

nebo na telefonu 380 322 151 nejpozději 
20.července 2010 
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KULTURNÍ TIPY  
KAPLICE:  
Červenec, úterý - sobota                        
od 9.00 – 12.00 a 13.00 - 16.00 hodin  
HISTORICKÁ EXPOZICE KAPLICKA 
Poštovnictví na Kaplicku a doba Rožmberků 
Vstup 20,- / 10,- Kč 
Historická expozice Kaplicka, Kostelní ul.            
  
Červenec, ve všední dny                         
od 9.00 – 16.00 hodin  
PAVO MAJIĆ: MOŘSKÉ MOTIVY 
Výstava předního chorvatského (a světového) grafika ze 
Splitu.  
Zve KIC Kaplice a Centrum za kulturu Novi Zagreb. 
Výstavní sál, kulturní dům (I. patro)     
  
16. července, pátek                                                 
od 21.00 hodin  
TOILET PARTY 
Kulturní dům Kaplice                            
 
TRHOVÉ SVINY 
Bušk ův hamr T. Sviny 
16. 7. Pátek od 21.00 hod. 
17. 7. sobota od 21.00 hod. 
 Divadlo Otty Schwarzmüllera Trhové Sviny  
uvádí pohádku podle bratří Grimmů 
SNĚHURKA  A SEDM TRPASLÍK Ů 
Pohádka je určena všem dětem do 99-ti let.  
Vstupné: 50,- Kč   
 
23. 7. pátek od 21.00 hod. 
ABBA  WORLD REVIVAL 
Originální provedení repertoáru slavné hudební formace.  
Vystoupení je 100% živá show-produkce 
Vstupné: v předprodeji 150,- Kč  
před koncertem 200,- Kč 
Představení jsou realizována za podpory Jiho české-
ho kraje z P říspěvkového programu 
podpory v oblasti kultury v roce 2010 
 
NOVÉ HRADY 
NOVOHRADSKÉ ZNĚNÍ 2010 -  MEZINÁRODNÍ 
ALIKVOTNÍ FESTIVAL  
16.7.-18.7. 2010, NOVÉ HRADY 
 
Pátek  16.7.2010  
Workshopy: 
15:30-18:30 – „Rytmy sv ěta a rytmus v nás I“ –  
Hearn Gadbois  
Dvoudenní výuka rytmů a techniky na perkuse a bubny 
typu darbuka, rámový buben, tonbak. Budeme čerpat z 
rytmických kultur Ameriky, Afriky, Středního východu a 
Indie. Vstupné: 600,- K č 
16:00-18:00 – „Hlas doko řán“ – Monika Šramlová  
Zážitkový seminář vedený zkušenou hlasovou pedagož-
kou je zaměřený na práci s dechem a hlasem 
Vstupné: 200,- K č 
Koncerty:  
Hradní nádvo ří 
19:00-20:00 – KAREL PLÍHAL  
Osobitý folkový muzikant, nezaměnitelný písničkář a  
vtipný glosátor, mistr jemných a působivých kytarových 
variací, hráč se strunami, melodiemi i slovy  poprvé 
v Nových Hradech. 
Vstupné: 200,- K č 
Na Palub ě 
20:30-21:15 – PRAŽSKÝ HRAD ČANSKÝ ORCHESTR 
Vstupné dobrovolné  
 
 
 

Sobota  17.7. 2010  
Workshopy: 
9:00-11:00 – „Výuka alikvotních technik pro za čáteč-
níky“ – Wolfgang Saus 
Vstupné: 600,- K č 
9:00-11:30 – „Rytmy sv ěta a rytmus v nás II“ – Hearn 
Gadbois 
Vstupné: 600,- K č 
13:00-15:00 – „Lé čivá síla hudby“ –  Lenka Po čtová  
Hudba má léčivou moc, neboť různé části lidské bytosti 
rezonují s různými tóny, zvuky nebo rytmy.  
Vstupné: 300,- K č 
12:30-15:30 – „Tane ční imaginace“ – Rena Milgrom  
Pohybově-taneční sbor s využitím systému Labanovy 
analýzy pohybu. Tato zkušenostní dílna je vhodná pro 
každého - muže i ženy, tanečníky i netanečníky.  
Vstupné: 500,- K č 
Koncerty: 
Obřadní síň 
11:00-12:00  – „Le´HarMonja“ - SVĚTLO V NÁS - inter-
aktivní koncert 
Monika Šramlová, Lenka Počtová 
Vstupné dobrovolné 
Zámek 
16:00-17:00 – „EUROPEAN OVERTONE CHOIR“  – 
koncert mezinárodního alikvotního sborového tělesa pod 
vedením Prof.Steffena Schreyera  v doprovodu němec-
kého klavíristy Michaela Reinmanna  
Sbor se zaměřuje na interpretaci klasické i novodobé 
hudby za použití nových pěveckých technik. 
Vstupné: 100,- K č 
Hradní nádvo ří 
18:00-19:00 – JABLKO Ň 
Michal Němec-zpěv, kytara, Martin Marvan-akustické 
kytary, sbor,  
Johnny Jůdl –baskytara,fagot, flétna, sbor, Petr Chlouba 
– perkuse, klávesy, sbor 
Vstupné: 150,- K č 
20:00-21:00  – IRENA BUDWEISSEROVÁ a Fade In 
spirituály, gospel, jazz, blues 
Vít Fiala -kontrabas, Jaroslav Šindler a Miroslav Linka - 
kytary.  
Vstupné: 100,- K č 
21:15-22.00 – HARMONIVERSUM – koncert při svíč-
kách  
Wolfgang Saus, Michael Reimann – alikvotní zpěv,  
klavír  
Vstupné:100,-K č 
 
Neděle  18.7. 2010  
Workshopy: 
10:00-12:00 – „Lidové um ění z celosv ětového pohle-
du“ – p řednáška Jaroslava Kr čka  
Vstup volný 
12:00-14:00 - „Výuka alikvotních technik pro mírn ě 
pokro čilé“ – Wolfgang Saus 
Pokračování sobotního workshopu s rozšířenými infor-
macemi - novinky v oblasti alikvotního zpěvu, alikvotní 
polyfonie 
Vstupné: 600,- K č 
Koncert: 
Hradní nádvo ří 
14:00-15:30 – ČESKÝ ROK a ŽÁKOVSKÉ VIGILIE 
MUSICA BOHEMICA  
Suita na českou lidovou píseň a Písně žáků darebáků 
v podání komorního souboru MUSICA BOHEMICA pod 
vedením Jaroslava Krčka 
Vstupné: 150,- K č 
Další informace a rezervace vstupenek: 
KIC Nové Hrady, nám.Republiky 43, 373 33 nové Hrady , 
 tel. 386 362 195, 602 150 208, kic@novehrady.cz  
www.alikvotnifestival.cz , www.novehrady.cz  



 

 
Vydavatel: Obec Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 126, 382 82, IČ: 00245780, ev.č. MK ČR E 17508 

Uzávěrka příspěvků vždy 20. v měsíci, kontakt: knihovna@benesovnc.cz , starosta@benesovnc.cz 
Benešovské Ozvěny v internetové podobě na www.benesovnc.cz 

Za původnost, jazykovou a věcnou správnost zveřejněných příspěvků odpovídají autoři. 
Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ. 
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Rozjíždí se další ro čník projektu „Senio ři komunikují“. P řipojte se!  
 
Na období letních prázdnin chystá českobudějovická obecně prospěšná společnost Attavena pro seniory 
z Benešova nad Černou bezplatný týdenní kurz zvládání základních počítačových dovedností. „Naší vizí je 
otevřít dveře moderní komunikace lidem, kteří se brání technickému pokroku se slovy, že nic takového už 
není pro ně,“ nastiňuje záměr koordinátorka projektu Kateřina Štěrbová. 
„V menších městech je přístup této věkové skupiny k počítači stále omezený,“ dodává Štěrbová. Jak dále 
uvádí, v momentě, kdy senior přece jen projeví nadšení osvojit si práci s počítačem, nenajde se osoba, 
která by trpělivě a svědomitě podala zájemci ucelený, smysluplný výklad. „Proto jsme tady my z Attaveny a 
další ročník projektu Senioři komunikují,“ vysvětluje. 
Srozumitelnou formou a vlídným přístupem jsou seniorům nastíněny základy práce s počítačem, emailem a 
internetem. „Nejprve se učí počítač zapnout a vypnout, používat správně myš, orientovat se na klávesnici i 
obrazovce. V návaznosti na to napsat text, odeslat ho přes email a vyhledat informace na internetu,“ 
představuje hrubou náplň kurzu jeden z lektorů, Tomáš Škarda. Na lekci je přítomen i asistent výuky, který 
je k dispozici všem, co si nevědí rady s problémem nebo nestíhají. 
Senioři nezískají jen technické dovednosti a další zdroj informací, ale nový přenosový kanál, který jim 
umožní komunikovat i na velké vzdálenosti se svými blízkými téměř zadarmo. Odnášejí si spoustu nových 
zážitku, navážou nová přátelství. „Každá lekce je společenská událost,“ láká potenciální účastníky jeden 
z úspěšných absolventů předešlých ročníků. 
Máte zájem zú častnit se dalšího ro čníku v rámci projektu „Senio ři komunikují“ Nada čního fondu 
manželů Livie a Václava Klausových? Kurzy prob ěhnou v týdnu od 9. do 13. srpna 2010 denn ě od 
9:00 do 12:30 v zasedací místnosti na obecním ú řadě. Přihlásit se m ůžete osobn ě v obecní knihovn ě 
u paní Lepšové nebo telefonicky na čísle 774 223 429 (Kate řina Št ěrbová, koordinátorka projektu). 

Za Attavena, o.p.s.  Olga Trpáková, administrativní pracovnice 
 

 

Připravujeme pro Vás: 
Cestovatelskou besedu s panem Ji řím Márou na téma: 

 
Chceme naplnit cestovatelské sny Jirky Máry a co nejvíce mu zpříjemnit 
jeho nelehkou cestu životem. Jirka se stal prvním českým vozíčkářem, 
který procestoval nejvzdálenější zemi na světě - Nový Zéland. O rok 
později studoval španělštinu v Ekvádoru a vyzkoušel, jak se žije v 

Amazonské džungli a na tajuplných Galapágách. Na třetí expedici procestoval Japonsko. Naším příkladem 
chceme dokázat, že zdravotním hendikepem život nekončí a také motivovat ostatní vozíčkáře v boji za 
naplnění vlastních snů. Pevně věříme, že dokázat se dá úplně všechno. 
O našich expedicích pořádáme cestovatelské besedy. Jezdíme do škol, knihoven, domovů důchodců i mezi 
zdravotně postižené. Promítáme fotografie a videosekvence a za doprovodu domorodé hudby povídáme o 
všech veselých i vzrušujících zážitcích z našich cest. Přinášíme poučení, optimismus i motivaci všem 
věkovým skupinám. 

Držíme Vám všem pěsti, stejně jako je mnozí drží nám 
 

Beseda se uskute ční v říjnu 2010, ale chcete-li se dop ředu blíže seznámit s panem 
Márou i jeho rodinou, máte tuto možnost prost řednictvím jeho knih v benešovské 

knihovn ě. 


